
REŠITVE-PREVERJANJE –JUŽNA, ZAHODNA IN SEVERNA EVROPA 
 

Ime in priimek: ………………………….   Datum: ……………... 
Razred: ……… 
 

Točke Odstotek Ocena 

39-42 91 in več odl 5 

34-38 80 – 90 pdb 4 

26-33 60 – 79 db 3 

19-25 45 – 59 zd 2 

18 44 in manj nzd 
 

Doseženo število točk: ______ / 42  
 
 
 

Ocena: _______            

 
 
 
Pozorno preberi vprašanja. Število točk pri posameznem vprašanju ti narekuje 
število pravilnih odgovorov, dejstev.  
Želim ti veliko uspeha. 
 

1. Oglej si sliko in reši naloge. 
 

 
 

a) Kakšnim naravnim razmeram morajo biti prilagojene rastline na območju s 
sredozemskim podnebjem(temperature pozimi, poleti, razporeditev padavin). 
                                                                                                                       3 t 
ZIME SO MILE, VLAŽNE IN VETROVNE, POLETJA SO VROČA IN SUHA  
 

b) Naštej nekaj prilagoditev rastlin na sredozemsko podnebje.                       3 t 
 
LISTI SO SPREMENJENI V TRNJE, SO MESNATI, POVOŠČENI, RASTLINE 
IMAJO GLOBOKE KORENINE 
 

c) Pojasni, kaj prikazuje zgornja slika, gospodarski pomen  in  kako rešujejo 
probleme?                                                                                       3 t 
 
KULTURNE TERASE,     PREPREČIJO ODNAŠANJE  PRSTI,     MOŽNO JE 
UMETNO NAMAKANJE  
 
 

2. Zakaj je v Sredozemskem morju malo rib?                                                   2 t 
 
MALO JE PLANKTONA ,  MORJE JE PROSOJNO, NI MRZLIH TOKOV  
 



3.  

 
Pojasni katero posledico (za Sredozemsko morje) prikazuje zgornja slika?  
 
JE MED NAJTOPLEJŠIMI MORJI, KER IZ ATLANTSKEGA OCEANA 
PRITEKAJO Z MORSKIMI TOKOVI  V SREDOZEMSKO MORJE LE 
TOPLEJŠE ZGORNJE PLASTI 
 
 
ZAHODNA EVROPA 
 

4. Oglej si sliko in reši naloge. 
 

 
a) Katera morja in oceani oblivajo Zahodno Evropo?                                      2 t  

 
-     SEVERNO MORJE,          ATLANTSKI OCEAN             
 

b) Pojasni, kaj prikazuje slika in nastanek pojava .                                            2 t  
     - SLIKA PRIKAZUJE KLIF,  VALOVI SPODKOPAVAJO OBALO,  
 
       ZATO SE TA  NAVPIČNO ODLOMI IN PORUŠI.   

 
 
 

5. Intenzivno kmetijstvo v Zahodni Evropi omogoča oceansko podnebje in 
raven svet. Pojasni pojem intenzivno kmetijstvo.                                          3 t  
 
-UPORABA STROJEV, UMETNIH GNOJIL, ŠKROPIV-VELIKO PRIDELKA  
 

 



 
SEVERNA EVROPA 

6. Na zemljevidu so v okvirčkih številke, ki predstavljajo države Severne Evrope. 
           Pripiši pravilno številko k imenu države.    

           Označi  tudi z N(Nordijske) in    z      B(pribaltske) države.           8 t 
 

                                                  
 
          Danska_N 8                       Islandija___1                             Finska_N 4                                     
 
          Norveška N 2                     Estonija_B 5                            Švedska_N 3 
 
          Litva_B 7                            Latvija_B 6                                                            
 
  

 

  
 

7. S pomočjo slike zgoraj imenuj in opiši obliko in nastanek  površja v Severni 
Evropi.                                                                                                        3 t 
- FJORD -  TO JE POTOPLJENA LEDENIŠKA DOLINA 

 
          -KO SO SE LEDENIKI STOPILI, SE JE ZVIŠALA GLADINA MORJA IN  

 
          ZALILA LEDENIŠKE U DOLINE 

 
 

8. Kje in zakaj imajo nekatere skandinavske države oceansko podnebje? 2 t 
 

            

           __ OB  ATLANTSKEM OCEANU, OB MORJU 

 

           __ ZARADI TOPLEGA SEVERNOATLANTSKEGA MORSKEGA  TOKA 



 
 

 

9. S pomočjo slike zgoraj imenuj in  opiši naravni pojav v Severni Evropi.   2 t 
              

- GEJZIR      
- VODA SE POD ZEMLJO ZARADI BLIŽINE MAGME SEGREJE IN ZARADI 
     PRITISKA  BRIZGNE NA POVRŠJE. 

 
 

10. Kaj je značilno za družbo v skandinavskih državah?                                  2 t 
 

- ZA REBIVALCE SEVERNE EVROPE JE ZNAČILNA VISOKA STOPNJA 
DRUŽBENE ZAVESTI 

- TA SE KAŽE V ODNOSU DO LJUDI, TUJCEV, NARAVE IN DELA 
 
 
 

11. Na katerih naravnih virih temelji skandinavsko gospodarstvo? Naštej tri.  3 t 
 

- NA GOZDOVIH,           REKAH IN MORJU, BOGATEM Z RIBAMI  
       
                                        IN NAFTI 
 
 
 
 
 
 

12. Katera industrija se je razvila s pomočjo naravnih virov v Skandinavskih 
državah?                                                                                                       3 t 

 
- LESNA INDUSTRIJA,           PAPIRNA IND.,                 JEKLARSKA IND. 
 
                                      
 

13. Katera je najpomembnejša kmetijska panoga v pribaltskih državah?     1 t 
 
 
- ŽIVINOREJA 


